



QQ1群(0-3岁):100029141
QQ2群(0-3岁):70427058
QQ3群(3-6岁):79946402



B39

下周日 百名宝宝争当爬行冠军



点刊大事

7月5日,点刊发起“小勇士”爬行大赛的征集令后,受到南京宝宝家长的热烈欢迎,很多妈妈表示,低年龄段的小宝宝能参与的活动很少,“早就期待这个爬行比赛了,我还叫上好友的孩子一起报名了。”通过快报96060报名参加爬行比赛的又兴奋地说。据悉,此次由快报、东方爱婴早教联合举办的爬行比赛将于7月22日在虹桥新城市广场举行,共产生10名小冠军。



2000号 张翔宇

根据不同月龄分组

爬行,是婴儿时期一项特殊的身体活动,是介于“坐”与“走”之间的一种活动形式。它对宝宝的大脑发育、协调性发育和心智发育都能够产生深远的影响,是孩子成功赢在起跑线上的关键。

虽然爬行对宝宝的意义重大,但是很多家长对宝宝爬行并不重视,致使宝宝错过了爬行的敏感期,在行走后会出现容易摔跤、晕车等感觉统合失调现象。东方爱婴的早教专家建议,6个月以后,家长要多训练宝宝的爬行,可以抵住宝宝的双脚,也可以用玩具吸引宝宝。

鉴于不同月龄宝宝的发育特点,此次“小勇士”爬行比赛分为两组进行:7-12个月的宝宝参与“无障碍爬行”,13-18个月的宝宝则进行“有障碍爬行”。



夏日派对

7月我们去柠卡王国过生日 最后4个名额,赶紧抢报!



生日是宝宝们成长路上的脚印,每一次的生日记录了不同的乐趣。有意义的生日形式可以让宝宝们学会分享,懂得认知,并能锻炼人际交往中的礼节,是非常特别而且有意义的。7月14日(周六)《成长点点周刊》将在柠卡王国举办一场七月宝宝生日会,吃蛋糕、玩游戏、拿奖品,你是我最好的朋友,我们一起过生日!目前还有4个家庭名额,3-6岁的宝宝,快来抢报啊!

欢迎生日宝宝们来到大观天

“抱抱熊”早教带回家

所有参赛的小宝宝都可以获得一份纪念品,每组的冠军还将获得一套由“东方爱婴”提供的价值168元的“抱抱熊家庭早教产品”,并获得由现代快报颁发的冠军荣誉证书。

小年龄段的宝宝将进行无障碍爬行,宝宝从起点独立爬至终点,过程中家长可以拿小玩具引逗宝宝爬行;而大年龄段的宝宝则要进行有障碍爬行,在宝宝爬行过程中,跑道的中央都放有一些玩具作为障碍物,参赛的宝宝必须绕过玩具爬向终点。宝宝们的憨态、萌态一定会成为难忘的欢乐瞬间。

只要你家有7个月至18个月的宝宝,就可以报名参与此次盛大的爬行比赛,此次爬行比赛限报100个家庭,现在起赶紧拨打快报热线96060报名吧!

■报名信息

参与对象:7-18个月龄的宝宝(限100名)

比赛时间:7月22日(下周日)下午3点-5点

比赛地点:虹桥新城市广场一层中庭

■报名方式

1.拨打96060报名;2.西祠版跟帖:<http://b1207585.xici.net>;3.加入快报我能网“成长点点圈”,跟帖报名

■温馨提示

1.所有参赛的宝宝须穿纸尿裤;2.拍照请不要开闪光灯,以免对宝宝眼睛造成伤害;3.谢绝感冒发烧咳嗽者的参与,一个家庭限两大一小;4.比赛照片可在新浪微博发表#晒暑假#@现代快报点点周刊进行互动,被转发最多者还有机会获得高尔夫门票2张哦

现代快报记者 何海燕

人们也会感到非常的新奇有趣。

亲子互动Party,生日会小朋友及邀请的好友共同参与,感受生日会的乐趣。乒乓球搬运工、海洋球搬运工、蔬菜水果蹲等各种精彩游戏等着你和你的小伙伴一同参加,拿到喜爱的小奖品后,七月的小寿星们集体许愿吹蜡烛!祝你生日快乐,小伙伴们等太久肚子饿了,许完心愿,赶快把蛋糕吃光光!

现代快报记者 闫弋

■生日会信息

时间:7月14日(周六)13:00-15:00

地点:南京市下关区建宁路300号二楼 柠卡王国内

参与对象:3-6岁宝宝(最后4个家庭名额,赶紧来抢啊!)

■报名方式

1.西祠版跟帖:<http://b1207585.xici.net>
2.登录快报我能网,加入“成长点点圈”,跟帖报名

南京实验国际学校中学部招收初一、高一新生

南京实验国际学校创办于1992年,是南京晓庄学院主办的一所国有民办、寄宿制现代化实验学校。2008年和金陵中学实行联合办学,由金陵中学承办中学部。中学部主要管理干部由金陵中学委派。

学校设施一流,师资雄厚。学校依托晓庄学院和金陵中学强大的办学优势,以质量为生命,以特色求发展,教育教学质量逐年提高,成绩显著。面向全国招收初一、高一新生。

浦口校区(中学部/小学二部)校址:南京高新区高新路10号 ★中学部电话:58748880 ★小学二部电话:58842692 学校网址:www.njeis.cn

谁包的粽子谁自己吃

□笑笑小格格

每年的端午对于我们家的意义稍微特别一点。因为这一天不光是传统的端午节日,而且还是我的生日。正是如此,所以我的生日从不曾忘记过。也会因此收到更多的电话和短信祝福。

照例,婆婆在端午的前一天开始包粽子。只是今年包粽子又多了一个新的小主人——4周半的外孙女。

虽然她也能帮得上一些小忙了,比如,奶奶会说:

“笑笑,帮奶奶去拿个小盆来。”

“笑笑,去把抽屉里的粽针拿

来。”

.....

可是小小的她还是给奶奶添了不少的麻烦。

米零零散散地搞了一地。

粽叶也被她弄碎了几张。

那个肉更是不敢让她碰了

奶奶只好又是收拾残局又得抽出时间来教她怎么样才是正确的方法。奶奶直呼有些吃不消了,不给她包还不行呢。小家伙非得自己包。还说,谁包的粽子谁自己吃。哈哈。这样的话,那爸爸妈妈岂不是没得吃了?

快乐暑假

旅行中快乐成长

□是的一定行



每到假期,有机会我都会带然然出门旅行。每次旅行然然都兴奋又开心,回家后念念不忘。旅行是一种让宝贝成长的很好的方式,这点的确让我颇有感触。

前两天然然刚放暑假,我带他第一次去了趟上海,让然然感受了这座城市不同的味道。带然然乘坐观光BUS游览时,然然直感慨,上海真干净,就像圣诞老人居住的地方一样,当看到了风景如画的光明中

学,还跟爸爸直接连线,说以后要到

上海野生动物园的可爱动物们,让然然激动得欢呼雀跃,看着那些在散养区里悠然生活的骆驼、大象、小鹿,然然恨不能跳下车,跟它们来个亲密拥抱呢。

行万里路,读万卷书。宝贝边旅行边成长,深刻的旅行感受,不断丰富的阅历和日益开阔的视野,想必这些都将帮助宝贝成长,让他

的成长更加快乐和幸福。

暑期让爱的脚步越走越坚定

□陌上花开xhr



暑假来了,酷暑也来了,却挡不住天天爱心义卖的脚步,从生日当天开始义卖现代快报到今天,已坚持了4天,这4天,总计售出95份报纸,收获47.5元钱,天天的“小青蛙”肚子饱饱的,每天回来都要清理到一个专用储蓄罐里,全部是卖报所得,等着合适的机会捐献他小小的爱心,天天回来跟我说他要坚持,妈妈当然支持,也必须支持,

这样好的机会可以让他自己有计划地安排自己的生活,让他知道努力坚持就有收获,让他在拒绝中越挫越勇,让他在大人的爱里壮大自己的爱心,何乐而不为呢!妈妈只想亲声说一句,宝贝,天热,注意防暑,妈妈爱你!!!

看看天天在人流中推销报纸,寻觅着有爱的人的足迹吧……

左顾右盼寻觅着……

欢迎学生和家长
前来咨询、参观、报名。